



Na temelju članka 16. Zakona o ustrojstvu i djelokrugu tijela državne uprave (Narodne novine, broj 85/20), a radi provedbe Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.-2026., Ministarstvo poljoprivrede objavljuje

JAVNI POZIV

jedinicama lokalne samouprave i jedinicama područne (regionalne) samouprave za iskazivanje interesa za sudjelovanje u provedbi Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.-2026. reformske mjere C1.5.R2 Unaprjeđenje sustava za restrukturiranje poljoprivrednog zemljišta i komasaciju

I. UVOD

Kako bi se ublažile ekonomske i društvene posljedice pandemije, na razini Europske unije uspostavljen je poseban instrument s pratećim financijskim sredstvima, koji državama članicama treba osigurati ubrzan gospodarski oporavak te digitalnu i zelenu transformaciju radi održivijeg razvoja te veće otpornosti društva i gospodarstva na buduće krize. Hrvatski Plan oporavka i otpornosti temelji se na strateškim dokumentima, programima, preporukama i obvezama te predstavlja okvir za ostvarenje reformi, kao i razvojnih, socijalnih, okolišnih i svih drugih ciljeva. Jedan od glavnih ciljeva Nacionalnog plana oporavka i otpornosti (u daljnjem tekstu: NPOO) je pridonosenje ubrzanom gospodarskom rastu. Od posebnog interesa za Republiku Hrvatsku je osigurati transformaciju poljoprivrede koja je važna za razvoj ruralnih područja. U okviru komponente C.1. Gospodarstvo, podkomponente C.1.5. - Unaprjeđenje korištenja prirodnih resursa i jačanje lanca opskrbe hranom, predviđene su između ostalih, reforma C1.5.R2 - Unaprjeđenje sustava za restrukturiranje poljoprivrednog zemljišta i komasaciju i ulaganje C1.5. R2-I1 - Komasacija poljoprivrednog zemljišta.

Komasacijom poljoprivrednog zemljišta, kao dobra od interesa za Republiku Hrvatsku i ograničenog prirodnog resursa, stvaraju se preduvjeti za primjenu suvremenih metoda obrade poljoprivrednog zemljišta, za izgradnju kada je to potrebno gradi se infrastruktura (mreže poljskih puteva i kanala), rješavaju se imovinsko pravni odnosi na poljoprivrednom zemljištu, za veću produktivnost, u konačnici i za podizanje konkurentnosti i ponude proizvoda.

II. PREDMET JAVNOG POZIVA

Predmet javnog poziva jedinicama lokalne samouprave i jedinicama područne (regionalne) samouprave je iskazivanje interesa za sudjelovanjem u provedbi Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.-2026. u reformskoj mjeri C1.5.R2 - Unaprjeđenje sustava za restrukturiranje poljoprivrednog zemljišta i komasaciju, ulaganju C1.5. R2-I1 - Komasaciji poljoprivrednog zemljišta.

Radi odabira područja na kojima će se provoditi ulaganje u komasaciju poljoprivrednog zemljišta sredstvima u okviru NPOO-a, pozivaju se jedinice lokalne samouprave i jedinice područne (regionalne) samouprave na iskazivanje interesa za sudjelovanjem u provedbi postupaka komasacije poljoprivrednog zemljišta na njihovom području.

III. PRIHVATLJIVA PODRUČJA I AKTIVNOSTI ZA SUDJELOVANJE U NPOO

Jedinice lokalne samouprave ili jedinice područne (regionalne) samouprave za sudjelovanje u javnom pozivu, dužne su o svom trošku izraditi jednostavno idejno rješenje komasacije (analizu postojećih podataka) čiji je sadržaj opisan u točki VII. ovog Javnog poziva.

Osnovni uvjeti prihvatljivosti područja za provedbu komasacije sukladno reformskoj mjeri C1.5.R2 - Unaprjeđenje sustava za restrukturiranje poljoprivrednog zemljišta i komasaciju, ulaganju C1.5. R2-I1 - Komasaaciji poljoprivrednog zemljišta, utvrđuju se slijedećim redoslijedom:

1. katastarske općine na području jedinice lokalne samouprave ili jedinice područne (regionalne) samouprave koja se prijavljuje na javni poziv, za koje je jedinica lokalne samouprave ili jedinica područne (regionalne) samouprave prikupila suglasnost većine vlasnika poljoprivrednog zemljišta (sudionika komasacije) i to od najmanje 50%+1 vlasnik uz uvjet da imaju u vlasništvu najmanje 67% ukupne površine poljoprivrednog zemljišta s područja na kojem se planira komasacija, neovisno radi li se o državnom ili privatnom vlasništvu.

Jedinice lokalne samouprave koje ne dostave suglasnost najmanje 50%+1 vlasnik koji imaju u vlasništvu najmanje 67% ukupne površine poljoprivrednog zemljišta s područja na kojem se planira komasacija, dužne su suglasnosti pribaviti najkasnije do raspisivanja javnog poziva za odabir prioritetnih područja za provedbu komasacije. Ministarstvo poljoprivrede izdaje suglasnost za poljoprivredno zemljište u vlasništvu Republike Hrvatske.

2. katastarske općine u kojima je udio površina poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH najmanje 50% ukupne površine poljoprivrednog zemljišta u toj katastarskoj općini.

3. one jedinice lokalne samouprave i jedinice područne (regionalne) samouprave na kojima je unutar planiranog obuhvata komasacije provedena katastarska izmjera.

Prijavitelj može biti jedinica lokalne samouprave ili jedinica područne (regionalne) samouprave.

IV. OBRADA PRIJAVA

Ministarstvo poljoprivrede imenuje Povjerenstvo za provedbu javnog poziva (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) koje se sastoji od pet članova. Ministarstvo poljoprivrede donosi i Poslovnik o radu Povjerenstva kojim se propisuje postupak te opći i dodatni kriteriji za odabir prioritetnih područja za financiranje provedbe komasacije iz sredstava NPOO-a u okviru reformske mjere C1.5.R2 - Unaprjeđenje sustava za restrukturiranje poljoprivrednog zemljišta, investicije C1.5. R2-I1 - Komasaacija poljoprivrednog zemljišta.

Nakon zaprimljene dokumentacije, prema osnovnim uvjetima prihvatljivosti iz točke III. Javnog poziva za iskaz interesa, Povjerenstvo vrši administrativnu provjeru dokumentacije te priprema slijedeću fazu provedbe reformske mjere komasacije odnosno javni poziv za odabir prioritetnih područja za provedbu komasacije a sukladno Poslovniku o radu povjerenstva..

Na temelju Odluke o područjima prihvatljivim za sudjelovanje u provedbi NPOO-a, koju na prijedlog Povjerenstva donosi ministrica, Ministarstvo poljoprivrede će obavijestiti Prijavitelja o odabranim prioritetnim područjima na kojima će se provesti komasacija poljoprivrednog zemljišta u okviru NPOO-a, reformske mjere C1.5.R2 Unaprjeđenje sustava za restrukturiranje poljoprivrednog zemljišta i komasaciju.

V. VISINA I IZNOS SUFINANCIRANJA

Provedba komasacije sufinancirana je sredstvima EU u iznosu od 80%, dok je sufinanciranje od strane Prijavitelja predviđeno u iznosu od 20%.

Jedinice lokalne samouprave ili jedinice područne (regionalne) samouprave se obvezuju iz vlastitih ili drugih izvora osigurati sredstva za sufinanciranje 20% ukupnog iznosa prihvatljivih troškova.

VI. ROK ZA ISKAZIVANJE INTERESA

Rok za iskazivanje interesa je 60 dana od objave javnog poziva na web stranici Ministarstva poljoprivrede.

Sva pitanja vezana uz javni poziv mogu se postaviti isključivo elektroničkim putem, slanjem upita na e-mail adresu zemljiste@mps.hr.

VII. NAČIN PRIJAVE I DOKUMENTACIJA

Jedinica lokalne samouprave ili jedinica područne (regionalne) samouprave dostavlja Ministarstvu poljoprivrede **jednostavno idejno rješenje komasacije** koje mora sadržavati podatke o komasacijskom području iz tablice 1., suglasnosti vlasnika kao i drugu dokumentaciju prikupljenu na temelju Zakona o komasaciji („Narodne novine“, broj 10/79, 21/84 i 5/87) i Zakona o komasaciji poljoprivrednog zemljišta („Narodne novine“, broj 51/15) ukoliko istu posjeduje.

Tablica 1

NAZIV JEDINICE PODRUČNE (REGIONALNE) SAMOUPRAVE		
NAZIV JEDINICE LOKALNE SAMOUPRAVE		
NAZIV KATASTARSKE OPĆINE I ZEMLJIŠNOKNJIŽNOG ODJELA		
OPIS KOMASACIJSKOG PODRUČJA		
1.	Podaci o komasacijskom području i komasacijskoj gromadi	površina, ukupan broj katastarskih čestica i njihova prosječna veličina – posebno za zemljište u vlasništvu Republike Hrvatske, posebno za zemljište u vlasništvu fizičkih i pravnih osoba i posebno za ostalo zemljište
2.	Prijedlog površine katastarskih čestica poljoprivrednog zemljišta koje je u naravi vinograd, voćnjak, maslinik i/ili ribnjak, odnosno jednostavna i druga građevina i radovi u skladu s Pravilnikom o jednostavnim i drugim građevinama i radovima, u svrhu poljoprivredne djelatnosti, za koje se komasacija može provoditi bez posebne suglasnosti	

3.	Prijedlog granične površine komasacije	
4.	Pregledna karta s granicom komasacijskoga područja i zemljišta za komasacijsku gromadu	prikazano postojeće stanje putne i kanalske mreže, položaj zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske, posebno za zemljište u vlasništvu fizičkih i pravnih osoba te položaj ostaloga zemljišta

Prijava za sudjelovanje u provedbi NPOO-a za investiciju C1.5. R2-II - Komascija poljoprivrednog zemljišta, potpisana i ovjerena pečatom s dokumentacijom šalje se preporučeno putem pošte ili osobno u pisarnici Ministarstva poljoprivrede u zatvorenoj omotnici. Dokumentaciju je potrebno dostaviti u elektroničkom obliku (na CD-u, DVD-u ili USB-u skenirano, svaki dokument odvojeno, u PDF-u, sa čitljivim nazivom dokumenta „*Iskaz interesa za sudjelovanje u provedbi NPOO-a, ulaganje C1.5. R2-II - Komascija poljoprivrednog zemljišta*“).

Na prednjoj strani omotnice potrebno je istaknuti puni naziv i adresu jedinice područne (regionalne) samouprave koja dostavlja prijavu na javni poziv s naznakom „**Javni poziv jedinicama lokalne samouprave i jedinicama regionalne samouprave za iskazivanje interesa za provedbu komasacije – NE OTVARATI**“.

Prijava se šalje na sljedeću adresu:

REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE
Ulica grada Vukovara 78
10000 Zagreb

Neće se uzeti u razmatranje prijave:

- ukoliko prijava nije potpisana i ovjerena pečatom
- ukoliko prijava i dokumentacija koja se dostavlja uz prijavu nisu dostavljeni na CD-u, DVD-u ili USB-u kako je navedeno u ovom Javnom pozivu.

KLASA: 320-02/21-01/23
 URBROJ: 525-07/0496-21-4
 Zagreb, 30. rujna 2021. godine

MINISTRICA POLJOPRIVREDE



Marija Vučković